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در همۀ ابیات، تعداد تشبیه ها، یکسان است؛ به جز ... . - 1
پر چو پروانه کنم باز به پرواز امشب گرد شمع رُخت اي شوخ من سوخته جان

 
بلبل ساز تو را دیده هم آواز امشب مرغ دل در قفس سینۀ من می نالد

 
چو آفتاب به افسر فرو نمی آید سري که داغ جنون برگرفت از خاکش

 
بلبل طبع مرا قافیه پرداز امشب کرد شوق چمن وصل تو اي مایۀ ناز

 

در کدام بیت رابطۀ معنایی «تضمّن» به کار نرفته است؟ - 2
که لعل از میانش نباشد به در همه سنگ ها پاس دار اي پسر

 
هر که غارتگري باد خزانی دانست می بیاور که ننازد به گل باغ جهان

 
ویرانسراي دل را گاه عمارت آمد خاك وجود ما را از آب دیده گل کن

 
چون کنم دل به چنین روز ز دلدار جدا ابر می بارد و من می شوم از یار جدا

 

تمام آرایه هاي گزینۀ ..................  در بیت زیر آمده است؟  - 3
 شب ها دو دست خویش همی بر هوا کنم»  «اي چون هوا لطیف ز رنج هواي تو

جناس ناقص، حس آمیزي، ایهام ایهام، جناس، تشبیه استعاره، جناس، حس آمیزي جناس ناقص، تشبیه، تضاد

نِ الخطأ فی المحلّ الإعرابیّ: - عَیِّ 4

«... مَثَلُ نورِهِ کمشکاةٍ فیها مِصباحٌ المصباحُ فی زُجاجَۀٍ ...»: مبتداي مؤخّر  عالمٌِ یُنتَفَعُ بعِِلْمِهِ، خیرٌ مِن ألْفِ عابدٍ: خبر 
أثمارُ فصلِ الصّیف اللُّذیذة تَنْمُوُ فی أکثر مناطق إیران: صفت  عادَةِ: فاعل  س مَرمَی فَریقِ السَّ ا حارُّ یُعجِبُنی جِد

نِ العبارة التّی لا یُوْجَدُ  فیها معادِلٌ للمضارع الإلتزامی فی الفارسیّۀ: - عَیِّ 5

 یُعْجِبُنی عیدٌ یَفْرَحُ فیهِ الفُقَراءُ!   أُفَتِّشُ عَنْ مُعْجَمٍ یُسٰاعِدُنی فی فَهْمِ النُّصوصِ! 
ی یَحْکُمَ االلهُّ بیَْنَنا ...»  «لا تَحْزَنْ إنَّ االلهُّ مَعَنٰا»    «فَاصْبِروا حَتّٰ

- عیّن الخطأ فی المحلّ الإعرابیّ: 6

: مفعول   للفیروز آباديِّ مُعْجَمٌ مشهورٌ باِسْمِ الْقاموسِ: خبر  المفرداتُ الفارسیُّۀ دَخَلتِ اللغَۀَ العربیَّۀ منذُ العصرِ الجاهلیِّ
 نطََقَها العربُ وفقاً لأِلسنتِهِم:  فاعل  و اشِتقّوا مِنها کلماتٍ أُخرَي:  صفت 

قرآن کریم راه و روش اصلی کسب عزت و کرامت را .................. معرفی کرده و می فرماید: .................. - 7
بازگشت به سوي خدا و قبول فرمان هاي او - آن کس که خود را گرامی بدارد شهوت در نزد او حقیر می شود.

بازگشت به سوي خدا و قبول فرمان هاي او - هرکس که عزت می خواهد، عزت یکسره از آن خداست.
توانایی انسان در کنترل شهوت جنسی - آن کس که خود را گرامی بدارد شهوت در نزد او حقیر می شود.

توانایی انسان در کنترل شهوت جنسی - هرکس که عزت می خواهد، عزت یکسره از آن خداست.

پیش از ظهور پیرو امام زمان (عج) بودن، یعنی .................. و این موضوع در عبارت .................. تجلیّ دارد و از دیدگاه امام صادق (ع)، یاران امام عصر - 8
(عج)  .................. .

مراجعه به عالمان دین و تبعیت از آنان- «فللعوام ان یقلّدوه» -  در امانت خیانت نمی کنند
داشتن ایمان خالص و کامل- «فارجعوا فیها الی رواة حدیثنا» - استوارتر از صخره ها هستند

داشتن ایمان خالص و کامل- «فللعوام ان یقلّدوه» -  سرشار از یقین هستند
مراجعه به عالمان دین و تبعیت از آنان- «فارجعوا فیها الی رواة حدیثنا» - سرشار از یقین هستند

آموزشگاه آبادگران
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«تحقق همۀ اهداف انبیاي الهی» با  .................. و «جلب دل هاي مردم به سوي منجی بزرگ عالم بشریت» با  .................. صورت خواهد پذیرفت. - 9

تشکیل حکومت امام عصر (عج) - تبلیغ منتظران واقعی  ولایت معنوي امام زمان (عج) - تبلیغ منتظران واقعی 
ولایت معنوي امام زمان (عج) - استماع نداي امام و طرفداران ایشان  تشکیل حکومت امام عصر (عج) - استماع نداي امام و طرفداران ایشان 

10 - I .................. her for more than 11 years. It is because I haven't been in her hometown .................. we
broke up.

haven't seen / for haven't seen / since didn't see / just don't see / since

11 - I was warned to .................. some particular foods; or I may suffer a terrible heart attack in near
future.

Fill out keep off pass away grow up

12 - He knows .................. Spanish, so we were able to find a nice room in Barcelona and buy the
necessary things if we were in need.

little a few a lot a little

با توجه به نمودار تابع  حاصل  کدام است؟ - 13

نمودار تابع  بصورت مقابل است. حاصل  کدام است؟ - 14

 

حاصل   کدام است؟ - 15

حاصل   کدام است؟ - 16

صفر

حاصل   کدام است؟ - 17

تحت یک تبدیل، خط مفروض، با تبدیل یافته آن، موازي است. در کدام حالت، تبدیل منحصر به فرد است؟ - 18
بازتاب نسبت به خط بازتاب نسبت به نقطه دوران انتقال

بردار انتقال مربوط به نتیجه ترکیب دو انتقال برابر است با: - 19
مجموع بردارهاي دو انتقال تفاضل بردارهاي دو انتقال

خارج قسمت بردارهاي دو انتقال حاصل ضرب برونی بردارهاي دو انتقال

مثلثی با طول سه ارتفاع  و  و  .................. . - 20
وجود ندارد. منفرجه الزاویه است. قائم الزاویه است حاده الزاویه است.
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، اضلاع  و  و  هستند. تفاضل طول قطعاتی که توسط نیمساز بزرگ ترین زاویه بر روي بزرگ ترین ضلع ایجاد می شود، کدام در مثلث  - 21
است؟

مطابق شکل براي یافتن کوتاهترین مسیر بین  و  از طریق یافتن نقاط  و  بر و  از کدام تبدیل و چند بار استفاده می کنیم؟ - 22

انتقال،  بار     
بازتاب محوري،  بار

بازتاب محوري،  بار     
انتقال و بازتاب محوري، هر کدام یک بار 

در جدول فراوانی داده هاي دسته بندي شده ي زیر، اگر به تمام داده ها  واحد اضافه شود، میانگین داده هاي جدید، برابر  می شود. فراوانی - 23
دسته ي سوم کدام است؟

اگر  هر یک از داده ها  درصد افزایش یابند، ضریب تغییرات چه تغییري می کند؟ - 24

بستگی به  دارد. افزایش می یابد. کاهش می یابد. ثابت می ماند.

داده هاي آماري با میانگین  را سه برابر کرده و به هر کدام  واحد اضافه می کنیم. ضریب تغییرات چند برابر می شود؟ - 25

نوع کدام متغیر با بقیه فرق دارد؟ - 26

گروه خونی افراد میزان لذت از خوردن غذاهاي یک رستوران
نوع آلایندگی هوا رنگ خودروهاي داخل یک پارکینگ

- در جعبه اي سه ظرف وجود دارد ظرف اول شامل یک مهره سفید و یک مهره سیاه و ظرف دوم یک مهره سفید و دو مهره سیاه و ظرف سوم شامل 27
سه مهره سفید و دو مهره سیاه در برداشتن یک مهره به تصادف از یک ظرف احتمال خارج شدن مهره سیاه کدام است؟

، قطر آن  و مقاومت الکتریکی آن  است. سیم را ذوب کرده و دوباره از آن سیمی به مقاومت  می  طول یک سیم فلزي  - 28
سازیم. طول سیم جدید چند سانتی متر است؟ (دماي سیم اولیه و ثانویه یکسان است.)

نمودار زیر اختلاف پتانسیل الکتریکی دو سر دو مقاومت مجزاي  و  را بر حسب جریان عبوري از آن ها نشان می دهد. حاصل  چه قدر - 29

است؟ (دما ثابت و یکسان است.)

در مدار روبه رو آمپرسنج هاي  و  به ترتیب عددهاي  و  را نشان می دهند. مقاومت معادل مدار چند اهم است؟ (آمپرسنج ها ایده آل - 30

فرض شوند.)
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نمودار تغییرات شار مغناطیسی عبوري از یک حلقه بر حسب زمان مطابق شکل است. در کدام بازه ي زمانی بزرگی نیروي محرکه ي القایی متوسط در - 31
حلقه بیشتر است؟

 تا  ثانیه
 تا  ثانیه

 تا  ثانیه
 تا  ثانیه

شار مغناطیسی که از یک پیچه به مقاومت الکتریکی  اهم می گذرد  وبر است. اگر این شار مغناطیسی بطور یکنواخت کاهش یابد و در مدت - 32

 ثانیه به صفر برسد، شدت جریان القا شده در پیچه چند آمپر است؟

چه تعداد از عبارات زیر درست است؟  - 33
الف) ترکیب هایی از دو عنصر هیدروژن و کربن تشکیل شده اند. جزو کوچک مولکول ها بوده و شمار اتم هاي سازندة آن کم است. 

ب) در شماري از درشت مولکول ها واحدهاي تکرارشونده وجود ندارد. 
پ) پروتئین برخلاف کلسترول جزو درشت مولکول ها به شمار می آید.  

ت) جرم مولی نایلون همانند سلولز بسیار زیاد است و هر دو جزو پلیمرهاي ساختگی هستند.

پلی وینیل استات پلیمري است که در تهیۀ انواع پاستیل کاربرد دارد. با توجه به ساختار این پلیمر، کدام گزینه درست است؟ - 34

مونومر آن وینیل استات با ساختار  است.
واحد سازندة آن یک ترکیب سیر شده و غیر آروماتیک است.

در واحد سازندة آن، دو اتم کربن وجود دارند که به هیچ هیدروژنی متصل نیستند.
فرمول مولکولی مونومر آن  است.

کدام موارد از مطالب زیر دربارة ترکیبی با ساختار مقابل درست است؟ الف) فرمول مولکولی آن   می باشد.  - 35
ب) پنج اتم در این ساختار هر یک به سه اتم متصل شده اند. 

پ) داراي گروه هاي عاملی آمینی، استري و الکلی است. 

ت) در لایۀ ظرفیت اتم هاي آن  الکترون ناپیوندي وجود دارد.
ب و پ و ت الف و پ و ت پ و ت   الف و پ

اگر جرم نمونه اي از یک پلی اتن  باشد، این نمونه داراي چند واحد تکرارشونده است؟  - 36

( عدد آووگادرو)  

- 37
در کدام ترکیب، نیروي جاذبۀ بین مولکولی از نوع پیوند هیدروژنی نیست؟

بنزوییک اسید  اتانول متیل اتانوات متیل آمین 

سه لایه موازي و بدون چین خوردگی ، تریاس، ژوراسیک و کرتاسه با چه نوع گسل هایی شکل زیر را به وجود آورده اند؟ - 38
دو معکوس

دو عادي
سه رانده

دو عادي و یک رانده

دامنه ي کدام امواج زمین لرزه بسیار بزرگتر بوده و عامل اصلی تخریب محسوب می شوند؟ - 39
ریلی و لاو عرضی و طولی لاو و عرضی طولی و ریلی
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کدام یک در مورد تعریف تفرا مناسب است؟ - 40

مواد جامد پرتابی مواد حاصل از انجماد گدازه روان ماگماهاي منجمد شده در درون زمین گازهاي حاصل از ماگما

شکل زیر در ارتباط با کدام نوع حرکت امواج زلزله می باشد؟ - 41

ریلی
لاو

طولی
عرضی

در شکل زیر که قسمتی از لایه هاي رسوبی از حالت افقی خارج شده، پایین تر یا بالاتر از سطح اصلی قرار گرفته مربوط به کدام گزینه است؟ - 42

هورست
تاقدیس

تک شیب
گرابن
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